

蜂箱掉落货车司机浑然不知,消防赶来处置 省城二环路上演“人蜂大战”

蜂箱“掉队” 蜜蜂路上飞舞

4月12日凌晨3点20分,合肥市消防支队瑶海中队接到支队指挥中心的出警命令,该市东二环与北二环交口出现了一些无人认领的蜂箱,散落在路旁,中队官兵立即携带防蜂装备赶赴现场进行处置。

中队官兵到达现场后发现,在北二环路中央的地上散落着一些蜂箱,有的蜂箱已经摔坏变形,受到惊吓的蜜蜂漫天飞舞,“嗡嗡”声不绝于耳。

“快点把这些东西弄走吧,都快成灾了!”据路旁一行人介绍,这些蜂箱原本是一辆大货车上的,由于蜂箱没有固定牢靠,

在经过颠簸路段时,部分蜂箱从车上掉落下来。货车驾驶员没有发现散落的蜂箱,蜜蜂从蜂箱里飞出来,此处路面上到处都是蜜蜂,来往车辆和行人小心翼翼,生怕碰到了这些发了“蜂”的小箱子。

消防赶来 上演“人蜂大战”

百花渐次盛开,正是蜜蜂辛勤采蜜的好时候,也是养蜂人辛苦追花逐蜜的黄金时期。但是,这几箱蜜蜂却来错了地方,并因此造成了交通拥堵。

面对拥堵的交通,中队官兵立即根据现场情况,在路旁设置警戒桶,将蜂箱与车辆行人隔开一段距离,并使交通状况基本得到恢复。

为保证道路的彻底畅通和行人的安全,中队官兵决定将蜂箱从道路中央移开,再进行下一步的处置。穿上防蜂服、戴上防蜂手套,中队官兵摩拳擦掌,准备客串一次“蜜蜂管家”。

两名身着防蜂装备的官兵慢慢接近蜂箱,他们小心翼翼,尽可能不惊动这些小家伙。刚刚接近蜂箱,数十只蜜蜂一下子就

飞到了消防官兵的身上,有的还对着面罩一阵猛撞,让大家心里不禁捏了一把汗。消防官兵一边用手在面罩前擦拭、拍打,一边单手拖着蜂箱往附近空地转移。

一趟,两趟,历经1个多小时,原本散落在马路中央的蜂箱终于被转移到了安全的场所,交通也恢复了通畅。目前,这批“掉队”的蜜蜂已经得到了妥善安置。

“关公战秦琼”,本来是风马牛不相及的事情,在相声演员的段子中,就成了现实。消防官兵和一群蜜蜂,平时各不相干,可是在特殊情况下,双方却也“大打出手”。

蔡晓彪 记者 鲁龙飞 文/图



合肥新桥机场又有“新气象”

新桥大道今日建成 航站楼6月完成精装修 机场跑道7月底主体建成



按照日前合肥市政府计划,该市新桥机场将在2012年6月全部完成所有的建设工作。究竟目前该机场进展如何?昨日上午,记者再次赶往该机场进行了实地探访。

张雯 爱民 记者 徐涛/文 王恒/图



航站楼外景

新桥大道今日全部建成

昨日上午,记者在合肥市新桥机场建设现场看到,飞机跑道位置正在实施混凝土浇筑。“基层已经基本完成,正在实施路面混凝土最后一层的浇筑,没有特殊情况7月底跑道主体完成。”上海华东民航建厂建设监理有限公司总工程师苏尔好介绍。

在新桥机场的道路路网中,最为关键的道路就是新桥大道了(原称A1路)。

据安徽省高等级公路工程监理公司项目总

监顾成州介绍,目前整个道路仅剩800米辅道最后一层沥青的摊铺,之后就于今天基本完成全部道路建设工作。未来一旦机场投入运营,广大乘客就可以通过新桥大道上航站楼高架桥进入机场大厅。

航站楼6月完成精装修

在新桥机场航站楼前记者看到,其金属屋面和外围玻璃幕墙已经全部完成安装,目前主要进行基地设备和民航设备的安装,以及精装修的施工。据介绍,预计在今年6月,航站楼的精装修将基本完成,从8月底开始进行所有的收尾工作。

在昨日的建设现场,项目总监张勇还特别就未来乘客进出航站楼的途径向记者做了详细介绍。根据介绍,未来乘客由快速通道通过航站楼高架桥,并抵达航站楼的二楼后,可经过4个廊桥进入航站楼。进入里面后再通过3个国内和1个国际的登机

通道,即可完成乘机过程;而旅客下飞机后则由夹层下至一楼的迎客大厅,从而提取行李离开。也就是说,整个航站楼的上层大厅是出发层,一楼大厅则是离开层。

此外,为方便乘客,还将在廊桥上方特别安装雨棚。

以为“捡”到戒指 不料“丢”了耳环

星报讯(洪润 记者 宋才华) 走在大街上,有人捡到价值万元的钻戒要与你同分,你会心动吗?受害人陈大姐遇到了这么一个骗子,被骗了1800元和一对金耳环。不过事有凑巧,几个月之后陈大姐又遇到了该骗子在行骗,遂报警将其抓获。

2010年底,省城市民陈大姐在买完菜回家的路上,身边路过一个骑自行车的男子,该男子在路经她身边的时候,伸手在地上一捞,起身时手里拿着一个红色的小盒

子,打开来看,是一枚戒指。该男子直呼走运,但是一副担心陈大姐走漏消息的模样,于是主动要给陈大姐百把块钱,让陈大姐当没看见他捡到戒指,陈大姐同意了。

就在男子正在掏钱要给陈大姐时,身后“及时”来了另一男子。看样子是失主,比较焦急,说是买给老婆的钻戒丢了,值一万多元呢,见到两人便询问是否看见。

骑车男子赶忙把陈大姐拉到一边,并回答说没有看到。待失主失望而去后,骑

车男子赶忙要贿赂陈大姐为他保密。后又以身上没有现金,将自己的“金项链”押在陈大姐那里等理由,把陈大姐身上的1800元现金和其金耳环骗走。

事有凑巧,2011年3月初,陈大姐买菜回家,路遇该男子正在路边行骗,随即报警,男子随后被抓。

近日,嫌疑人李某因涉嫌诈骗罪被瑶海区人民检察院审查批捕。

“的士”司机醉驾惹祸

星报讯(邢冬冬 文荣 记者 鲁龙飞) 自认为酒量不错,没走多久就发生了交通事故。4月12日,合肥公安交警部门对醉酒驾驶营运机动车的尹某处以行政拘留十五日、记十二分的处罚。

4月11日21时许,省城徽州大道与太湖路交口北侧发生一起交通事故,两辆汽车相撞,其中一辆是出租车。交警迅速赶到现场,发现出租车驾驶员尹某满身酒气,经检验,尹某属醉酒驾驶。

尹某自述,当天晚上和朋友喝酒,本来认为自己酒量还不错,就开上了出租车,没走多久就发生了交通事故。

敬酒不吃被“吃罚酒”

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 几名青少年在参加朋友的生日聚会时,因敬酒被推掉,竟然随后砸伤对方。

2010年6月15日晚上,张某邀请朋友晓杰、朱某、小泉等人在某KTV唱歌帮其庆祝生日。当朱某敬到小泉时,小泉将酒推掉没喝。晓杰心里顿时感到些许不满。酒过三巡,晓杰走出KTV包厢,看到一箱空酒瓶摆在路边。想到小泉刚刚“敬酒不吃”的态度,聚会后他便拿起这些空酒瓶猛砸向小泉,晓杰的朋友朱某、小良见状,也提起空酒瓶砸向小泉。

今年3月11日,晓杰被捉拿归案。(文中人物均为化名)

为少交钱反丢性命?

星报讯(记者 张崴 张敏) 昨日凌晨2点40分,在合六路南岗收费站一侧,据知情者称,货车车主周某为少交钱,下车抬磅秤,不幸被自己的货车碾轧身亡。

昨日早上,记者赶往现场。该收费站的一名工作人员告诉记者:“受伤的是辆拉沙大货车上的人员,其过收费站时,下车抬磅秤,不小心被自己的车子给撞了。他肯定是怕车子超载,所以才去抬磅秤的。”目击者张大伯也称,该货车过磅秤前,跟车车主周某下车,跑到磅秤前将磅秤抬起。“随车司机交完过路费后,便发动了车子,毫无察觉地将车撞倒。”

事发后,周某被送往105医院抢救。记者了解到,周某今年33岁,肥西官亭镇人,在被送往医院时已停止了呼吸。目前,事情还在进一步调查中。